



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRO-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS

**EDITAL Nº 02 DE 18 DE JANEIRO DE 2018**

**2º RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

**RETIFICAÇÃO DO ITEM 13.1**

**Onde se lê:**

**13.1 A LISTAGEM CONTENDO O NOME DOS APROVADOS/CLASSIFICADOS no Processo Seletivo Especial 2018 no curso de Licenciatura Plena em Letras Libras/Português, será divulgada a partir do dia 15 de março de 2018, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), e afixados no pórtico de entrada do Campus Marco Zero do Equador, prédio da Reitoria e DEPSEC.**

**Leia se:**

**13.1 A LISTAGEM CONTENDO O NOME DOS APROVADOS/CLASSIFICADOS no Processo Seletivo Especial 2018 no curso de Licenciatura Plena em Letras Libras/Português, será divulgada a partir do dia 09 de março de 2018, no endereço eletrônico [www.unifap.br/depsec](http://www.unifap.br/depsec), e afixados no pórtico de entrada do Campus Marco Zero do Equador, prédio da Reitoria e DEPSEC.**

Macapá, 09 de março de 2018.